
Comunicat
Nou apel in cadrul Masurii 121

“Modernizarea exploataţiilor agricole”
din Programul National pentru Dezvoltare Rurala

Agenţia de Plăţi pentru Dezvoltare Rurală şi Pescuit (APDRP)  anunţă lansarea, în 
perioada 3-31 mai 2010, a celei de a şasea sesiuni de cereri de proiecte pentru Măsura 
121 din cadrul PNDR

Fondurile  disponibile  pentru  Măsura  121  “Modernizarea  exploataţiilor  agricole” 
sunt de  150.000.000 Euro.  Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru 
finanţarea unui proiect din cadrul Măsurii 121 este de 1.600.000Euro.
Alocarea aferentă acestei sesiuni este împărţită după cum urmează:
- 60.000.000 euro pentru sectorul vegetal
- 90.000.000euro pentru sectorul animal.

Beneficiarii  eligibili  pentru  sprijinul  acordat  prin  Măsura  121  sunt  fermierii  definiţi 
conform PNDR ca fiind persoane fizice sau juridice, care practică în principal activităţi 
agricole - activitate principală conform Certificatului de Înregistrare eliberat de Oficiul 
Registrului  Comerţului  -  a  căror  exploataţie  este  situată  pe  teritoriul  ţării,  are  o 
dimensiune egală sau mai mare de 2 UDE1, şi care este înregistrată în Registrul fermelor/ 
Registrul agricol. Astfel, pentru a beneficia de sprijin prin FEADR un solicitant trebuie sa 
aiba  ca  obiect  principal  de  activitate  domeniul  agricol,  conform  Certificatului  de 
inregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comertului, respectiv codul CAEN 01xx. 

Beneficiarul  sau  reprezentantul  legal  al  proiectului  trebuie  să  dovedească  o 
pregătire profesională, în raport cu proiectul.
 
Beneficiarul trebuie să prezinte memoriul justificativ sau studiul de fezabilitate 

Memoriul  justificativ  -  pentru proiecte  care nu prevăd lucrări  de construcţii-montaj  şi 
pentru  proiecte  care  vizează  plantaţii  de  viţă  de  vie,  pomi  şi  arbuşti  fructiferi  şi/sau 
pepiniere şi care nu prevăd lucrări de construcţii-montaj. Studiul de fezabilitate – pentru 
proiecte care prevăd lucrări de construcţii-montaj.

Beneficiarul trebuie să declare că asigură cofinanţarea investiţiei 
Potentialul  beneficiar  este  obligat,  încă  de  la  momentul  declarării,  să  identifice  sursa  de  
cofinantare pentru susţinerea executării investiţiei şi să aibă în vedere pregătirea documentelor  
necesare în acest caz.

Plafonul  minim  acceptat  pentru un proiect  finanţat  prin Măsura 121 este  de  5.000 de Euro 
această sumă reprezentând valoarea totală eligibilă a proiectului.

Principiul de bază al finanţării nerambursabile este acela al rambursării cheltuielilor efectuate 
în prealabil de către beneficiar. 
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Un solicitant poate depune în acelaşi timp mai multe proiecte pentru măsuri diferite din PNDR 
pentru a fi cofinanţate prin FEADR. 

Un solicitant poate depune proiecte pentru a fi cofinanţate prin FEADR, chiar dacă are în derulare  
proiecte de investiţii diferite finanţate prin Programul SAPARD. 

Un beneficiar poate depune un al doilea proiect în cadrul măsurii 121, cofinanţată prin 
FEADR, cu condiţia ca primul proiect să fie finalizat.

Va rugam sa comunicati aceste informatii tuturor celor interesati.

Ghidul solicitantului poate fi gasit accesand linkul:

http://www.apdrp.ro/uploads/docs/Ghid_M121_29.04.2010.pdf

Consilier pentru Afaceri europene
Codrut Constantinescu
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